ЭССЕ "Я ПЕДАГОГ" 

«Почему я выбрала профессию воспитателя?». Ответ прост: «Не я выбрала профессию, а профессия выбрала меня».

Заветной мечты стать воспитателем в детском саду у меня никогда не было, более того, в детский сад я ходила с большой неохотой. Взрослея, мне приходилось много времени проводить с племянником,  затем крестником. Я оставалась за няньку. Мы постоянно что-то выдумывали, играли, строили и т.д. Мой уход домой – это слезы малышей от которых просто рвало душу.    Взрослея и общаясь с детьми, я поняла, что они тянутся ко мне, причем особых усилий и не требовалось, чтобы расположить малыша к себе – само собой как-то все выходило.

Но после окончания школы, так вышло, что поступила я не в педагогический университет, а получила высшее образование по другой специальности.  

Но шло время, и жизнь внесла свои коррективы в мои планы. Я верю в судьбу и в то, что происходит в жизни – все не просто так. С рождением сына все изменилось, и тропинка судьбы привела меня в детский сад. Тут я встретила много интересных людей, болеющих за свое дело, обожающих детей и свою работу, талантливых, с горящими сердцами, фонтанирующих идеями и воплощающих сказки в жизнь. И глядя на них, я поняла, каким человеком хочу быть. Быть не просто воспитателем, а второй мамой деткам в группе.      

 Работая педагогом, понимаешь, что все дети индивидуальны, и ты, как педагог, должен найти ключик к каждому ребенку. И не только к нему, но и к его родителям.  Очень приятно, когда  родители откликаются на просьбы воспитателя, прислушиваются к его рекомендациям, понимают значимость совместного воспитания детей. Ведь только совместными усилиями можно воспитать личность.  Воспитатель – это вторая мама. Самое главное в нашей профессии, как я  считаю, - это любить детей, любить просто так, ни за что, причем всех, не смотря на то, что все они разные – каждый со своим характером и причудами, любить, отдавая им свое сердце.

Я стараюсь относиться к своим маленьким подопечным так, как я хотела, чтобы окружающие относились к моему ребенку. Воспитателю приходится выступать в разных ролях: да и где еще такое возможно, за один утренник побывать в роли «Осени», «Лисички-сестрички», «Бабы-Яги» и других персонажей.

 Я стараюсь быть для детей и другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. И надеюсь, что мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми. В своей работе я стремлюсь спланировать день так, чтобы детям некогда было скучать. Чтобы превратить свои занятия в увлекательный творческий процесс и заинтересовать малышей, я стремлюсь чаще использовать игрушку в качестве ведущего, загадывать загадки, устраивать сюрпризный момент, а также мотивирую детей художественным словом. Дети оживляются, начинают принимать активное участие в непосредственной образовательной деятельности.

Я думаю, что воспитатель — это не профессия, это призвание, образ жизни. Воспитатель должен не просто любить возиться с детьми, а проживать вместе с ними их маленькие жизни.

Я бесконечно люблю мою работу, мой детский сад. Я чувствую ещё огромный потенциал в педагогическом плане и стараюсь вложиться в свою работу по максимуму. Я счастлива, что я – воспитатель!

Закончить хотелось бы вот такими словами:

Я воспитатель в детском саду,
Работу свою я очень люблю!
С детьми я рисую, играю, пою.
Им сердце свое я сполна отдаю.
Ведь дети как лучики солнца мои
Мне дарят тепло и улыбки свои.
Я тучи- невзгоды рукой отведу,
Себя изменить я уже не смогу.
Доверие деток бесценно,
Скажу я вам всем откровенно.
Я с ними учитель, художник, портной,
Я доктор, садовник, фотограф, герой!
Я сказочник, рефери, тренер…
И это лишь доля умений!
С детьми я актриса сотни ролей,
Но главная роль- заменять матерей!
